

智慧物流 时代,你的快递怎样送?

新华社记者 冯维健

需求。

有了数字化平台,刚刚结束的电商大促,物流配送效率大大提升。通过预售大数据,物流企业提前把爆款商品布置在消费者附近的区域仓,一些地方次日达、当日达提升到半日达。

仓储自动化

智能仓库内,自动导引运输车搭载几百公斤货物自如行走;出仓前,货物拣选不再靠人举着单据、围着货架满场跑,而是由机器人参与完成;快递卸下后,全自动分拣线上的条码识别计算机启动,称重、读码、分拣由设备自动完成。

随着科技的发展,智能机器人在各领域的应用越来越广泛。大会上,搬运机器人、智能穿梭车机器人、配送机器人等各类智能机器人纷纷登场,成为一道夺目的风景。

研究发现,自动立库、自动导引运输车、自主移动机器人、工业级无人驾驶成为近十年最火的物流装备。京东物流智能园区专家刘滨说,智慧物流正由简单室内场景转向室外复杂场景,依靠多设备协同实现全局无人化。

过去快递分拣靠工人手持终端逐一扫码,再送至对应区域,不仅费时费力,还面临货车空载率高等问题。与会企业代表表示,随着数字化物流平台的广泛使用,手写记录、电话协调、现场派车早已成为过去式,如今从接单派车到运费结算,通过在线平台就能全部完成。

数字化平台不仅为企业管理提供方便,也给消费者带来实惠。顺丰科技智慧供应链总监石颖称,新时代的智慧供应链是涵盖供应商、总仓、区域仓、线上电商、线下门店、末端客户的全流程供应链,落脚点是客户

迎来无限可能。

配送智能化

一个身高不足一米、黑白相间的小伙子,搭载着快递,以1.5米/秒的速度自主行驶,遇到行人、障碍物自动刹车避让,到达电梯口会自己按电梯。大会上,顺丰展示的一台楼宇配送机器人吸引了很多人的目光。

受人力、交通、政策等因素的影响,最后一公里一直是物流配送的难题。有资料显示,最后一公里末端配送成本几乎占整个物流成本的30%,偏远山区往往更高。

在本届大会室外展厅,摆放着一架1:3缩比的大型无人机货运飞机。它最大载重5吨,最远航线2600公里,能广泛应用于快递、生鲜等高端物流运输,为山区物流和应急配送提供便利。

安全、效率、价格是助推智慧物流时代加速到来的三大因素。刘滨称,无人机解决偏远山区配送的最后一公里,配送机器人深入园区楼宇将服务从最后一公里延伸至最后一米。

专家表示,物流末端服务运营模式不断创新,无人配送成为新趋势。无人车、无人机、快递塔、智能柜、菜鸟小盒等黑科技推陈出新,物流业正面临前所未有的深刻变革,正在由汗水型向智慧型转变。

国家发改委综合运输研究所所长汪鸣表示,智慧物流不是简单地给物流插上智慧翅膀,而是使物流发生脱胎换骨的改变,使物流成为我国现代产业体系建设中重要的基础力量、战略力量和引领力量。

新华社石家庄6月20日电

◀◀ (上接1版①)

不忘本来,开辟未来。中国共产党既是马克思主义的坚定信仰者和践行者,又是中华优秀传统文化的忠实继承者和弘扬者。

手握真理的中国共产党人,更加清醒而坚定。马克思主义并没有结束真理,而是开辟了通向真理的道路。

发展之道:这是坚持和发展中国特色社会主义的实践逻辑

马克思说:哲学家们只是用不同的方式解释世界,问题在于改变世界。

中国道路每一步前行都基于中国国情和中国文化的深刻探索。

习近平总书记强调:中国今天所走的中国特色社会主义道路,是与五千年中华文明分不开的。

党的二十大闭幕不久,习近平总书记带领新当选的二十届中共中央政治局常委专程从北京来到延安。

这里是长征的落脚点,也是夺取全国胜利的出发点。

长征走过的道路,不仅翻越了千山万水,而且翻越了把马克思主义当做一成不变的教条的错误思想障碍。

长征途中召开的遵义会议,开始确立以毛泽东同志为主要代表的马克思主义正确路线在党中央的领导地位,开启了我们党独立自主解决中国革命实际问题的新阶段。

只有植根本国、本民族历史文化沃土,马克思主义真理之树才能根深叶茂。马克思主义要指导中国实践,就必须同中华优秀传统文化相结合。

习近平总书记在党的二十大报告中专章论述开辟马克思主义中国化时代化新境界,深入阐释两个结合;报告提出必须坚持人民至上、必须坚持自信自立、必须坚持守正创新、必须坚持问题导向、必须坚持系统观念、必须坚持胸怀天下,这六个必须深刻体现了习近平新时代中国特色社会主义思想的立场观点方法。

回首党的百年奋斗历程,中国共产党人把马克思主义基本原理同中国具体实际、同中华优秀传统文化相结合,着眼于解决革命、建设、改革中的实际问题,不断作出符合中国实际和时代要求的正确回答。

俯瞰大地,山河锦绣。

6月10日,2023年文化和自然遗产日如期而至。设立文化和自然遗产日,体现了党和国家对保护文化和自然遗产的高度重视。

文化遗产是人类文明的象征、文明互鉴的纽带。从敦煌莫高窟到云冈石窟,从安阳殷墟遗址到运城博物馆

习近平总书记的文化足迹遍及全国,殷殷嘱托彰显着对文化遗产

的深厚情怀。

一次次寻访古迹、一次次触摸历史。鉴往知来,习近平总书记感慨万千:

如果没有中华五千年文明,哪里有什么中国特色?如果不是中国特色,哪有我们今天这么成功的中国特色社会主义道路?

把弘扬优秀传统文化同马克思主义立场观点方法结合起来,坚定不移走中国特色社会主义道路。习近平总书记的话语掷地有声。

以社会主义核心价值观引领文化建设,弘扬以伟大建党精神为源头的中国共产党人精神谱系,注重用中华优秀传统文化、革命文化、社会主义先进文化培根铸魂。

从挖掘阐发中华优秀传统文化精华,推动创造性转化、创新性发展,到推进文物和古籍保护利用工作、实施中华优秀传统文化传承发展工程,从大力推动文物资源数字化转化、数字化共享,到推动中华文明探源,将中国文明历史研究引向深入。

在习近平总书记引领下,中华文化的“一池春水”被彻底激活,我国物质文明和精神文明建设比翼齐飞,国家物质力量和精神力量同步增强,中国特色社会主义事业不断向前推进。

以史鉴今,资治国用。习近平总书记将中华文化的智慧融汇于治国理政的方方面面,推动中国特色社会主义道路越走越宽阔。

文明之光:这是实现中华民族伟大复兴的时代逻辑

6月15日,良渚古城遗址,杭州亚运会火种采集仪式在此举行。

火种辉映上溯五千多年的中华文明,也点亮今天的之江大地。今日的良渚正致力于让世界遗产活起来,绽放生生不息的独特魅力。

文化自信,是一个国家、一个民族发展中最基本、最深沉、最持久的力量。

良渚,是为缩影。

着眼眼前路,正如习近平总书记所言:没有高度的文化自信,没有文化的繁荣兴盛,就没有中华民族伟大复兴。

全面建设社会主义现代化国家,必须坚持中国特色社会主义文化发展道路,增强文化自信,激发全民族文化创新创造活力,增强实现中华民族伟大复兴的精神力量。

坚定文化自信,从中华优秀传统文化中汲取治国理政的精神力量。

从贫富有序、天下同利到共同富裕的美好愿景,从讲仁爱、重民本、守诚信、崇正义、尚和合、求大同到践行社会主义核心价值观,

从明者防祸于未萌,智者图患于将来到统筹发展和安全

翻阅数千年文明卷帙,中华优秀

传统文化与当代民之所盼、政之所向一脉相承,为治国理政注入更多底气。中华优秀传统文化中的丰富哲学思想、人文精神、价值理念,蕴藏着解决当代社会面临的难题的重要启示。

面向未来,要坚持“两个结合”,积极挖掘中华优秀传统文化中积极的处世之道、治理理念与当代社会的共鸣点,不断回答时代课题。

推动文化兴盛,激发全民族文化创新创造活力。

以文会友,博览天下。第十九届文博会,海内外10多万种文化创意产品汇集于此。

文化+科技、文化+影视、文化+旅游,在传统文化的创新表达中,文化元素与人工智能等新技术相得益彰,中国文化充满创新活力。

以古人为矩,开自己之生面。

北京,京剧、相声、民乐、话剧等东西方艺术形式开启了老会馆活化利用之旅,持续充盈着群众精神文化高品质供给;上海,经过保护性修缮,具有海派特色的石库门建筑群被赋予全新商业功能和业态;沈阳,百余种具有沈阳故宫文化元素的文创产品研发、推广,有效传播了历史和文化。

古为今用、洋为中用,辩证取舍、推陈出新,摒弃消极因素,继承积极思想,中华优秀传统文化的创造性转化和创新性发展空间无比广阔。

深化文明互鉴,为人类文明作出新的更大贡献。

一个至关重要的理念是实现所有人的共同利益。在中国提出共建“一带一路”倡议十周年之际,瑞典“一带一路”研究所所长史蒂芬·布劳尔感慨,共建“一带一路”倡议是在中国悠久而厚重的历史中产生的。

己欲立而立人,己欲达而达人,两千多年前,先贤孔子兼善天下的情怀贯穿古今,在当今中国与世界之间,架起了一座友善、共赢的桥梁。

文明互鉴,见诸大党大国的行动。

倡导平等、互鉴、对话、包容的文明观;提出全球文明倡议,加强文明交流互鉴;推动不同文明相互尊重、和谐共处。

中国式现代化作为人类文明新形态,与全球其他文明相互借鉴,必将极大丰富世界文明百花园。习近平总书记以胸怀天下的气度,号召国际社会携手同行,共同发展。

立时代潮头、领风气之先、创伟业。

坚持“两个结合”,坚定文化自信,新时代中国共产党人必将团结带领人民汇聚更大精神动力,使中国特色社会主义展现更加强大、更有说服力的真理力量,在民族复兴征程上创造出新的更大奇迹。

新华社北京6月19日电



我国首条民营控股高铁运送旅客超千万人次

旅客在浙江嵊州新昌站登车(6月19日摄)。

我国首条民营控股高铁杭台高铁自开通运营以来,已累计开行列车近两万列,运送旅客超千万人次。

杭台高铁于2022年1月8日开通运营,全长266.9公里,设计时速350公里,连接浙江杭州、绍兴、台州三地。

新华社记者 黄宗治 摄

◀◀ (上接1版②)

在这样的背景下,彭清林在杭州西兴大桥的纵身一跃,舍己救人的壮举,让千万国人心理破防,收获了海量的赞美和感动。社会各界也闻风而动,杭州市当即授予彭清林“见义勇为积极分子”称号,并颁发奖金3万元;彭清林工作的美团平台公司奖励他5万元,还给他申请了免费上大学的名额。当然,作为彭清林家乡的桑植县政府更是出手不凡,让网友直呼大爱。这对于一个财政收入只有6亿元的山区穷县来说,实属难得可贵!

舆论更是对这次见义勇为事件和奖励行动给予如潮好评:

我们欣喜地看到,见义勇为者越来越多地得到了社会的鼓励和尊重,以及适当的经济补偿和奖励:河南省2017年出台政策规定:因见义勇为死亡的颁发100万抚恤奖金;完全丧失劳动能力的,颁发80万元抚恤奖金;大部分丧失劳动能力的,颁发60万元抚恤奖金;部分丧失劳动能力的,颁发40万元抚恤奖金。云南省今年2月奖励见义勇为英雄群体和个人,金额分别达到了122万元和10万元。

爱出者爱返,福往者福来。我们的社会,就应该形成这种崇尚善举的氛围;我们的制度设计,也应该凸显对见义勇为者的正向效应。

注销公告

联系人:李宗智 17374429252

张家界聚龙农庄有限公司

2023年6月21日

关于对限价商品房未购房户限期购买的通告

根据张政办发[2020]15号《张家界市中心城区限价商品房管理办法》第三章第十八条的规定,1.现对中心城区沙堤片区指挥部2个项目共计82户已发限价商品房准购证未购房的征收户取消其准购证资格;2.对武陵山大道项目购买多层户型的14户已发限价商品房准购证未购房的征收户,限2023年6月30日前购房,到期未按时购房的征收户取消其限价商品房购房资格,特此通告。

一、取消购买资格明细表

序号	项目名称	被征收户姓名	准购证号
1	奥莱广场	李易发	No 5766
2	奥莱广场	卢琳	No 5767
3	奥莱广场	符远英	No 5768
4	奥莱广场	李宗胜	No 5769
5	奥莱广场	李锦涛	No 5770
6	奥莱广场	郑航	No 5773
7	奥莱广场	张义洪	No 5774
8	奥莱广场	李小华	No 5776
9	奥莱广场	朱立宙	No 5777
10	奥莱广场	胡贻中	No 5778
11	奥莱广场	李春梅	No 5779
12	奥莱广场	李宗全	No 5780
13	奥莱广场	李鹏辉	No 5781
14	奥莱广场	李晓玲	No 5782
15	奥莱广场	李伟	No 5783
16	奥莱广场	张春英	No 5784
17	奥莱广场	李宗斌	No 5785
18	奥莱广场	李金浓	No 5786
19	奥莱广场	符勇	No 5787
20	奥莱广场	李宗任	No 5788
21	奥莱广场	李智	No 5789
22	奥莱广场	张晓莉	No 5790
23	奥莱广场	李理	No 5793
24	奥莱广场	李林杰	No 5796
25	奥莱广场	李梦妮	No 5797
26	奥莱广场	李宗启	No 5800
27	奥莱广场	李宗月	No 5801
28	奥莱广场	李祥松	No 5807

二、限期购买资格户名单

序号	项目名称	被征收户姓名	证号	序号	项目名称	被征收户姓名	证号	序号	项目名称	被征收户姓名	证号
1	武陵山大道	龚光权	No 7870	6	武陵山大道	张晗英	No 7966</td				